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Til De rette i miljøministeriet og medlemmer i Miljøudvalget  
  
Vi er en ejendom på Frederiksberg som skal lade vandet løbe mindst 6 minutter 45 sekunder før 

der opnåes de krævede 50 grader for kunne slå Bakterierne ihjel med forbindelse for forebygge 

legionella syge  
neden stående er fra selve statens serum institut  
  
Temperaturens effekt på vækst af Legionella 

 Under 20 °C    Legionella kan overleve, men er som oftest i et hvilestadie  
 20 °C -50 °C    Legionella kan vokse - det optimale temperaturinterval er 35 °C til 46 

°C.  
 over 50 °C       Legionella kan overleve men der sker ikke vækst (Optimale forhold 

for termofile bakterier)  
 55 °C                Legionella dør inden for 56 timer.  
 60 °C                Legionella dør inden ½ time - øget risiko for kalkdannelse.  
 68 °C                Legionella dør inden 2 minutter.  

     
Vi er som sagt en ejendom som ALLE lader vandet løbe mindst 5 minutter hver gang før vi kan få 

varmt vand  
  
Frederiksberg kommune melder ud, det er ikke deres problem ,men det undre også hvordan som 

kommune kan fralægge sig ansvaret når det står i loven at de skal gribe ind i forbindelse med der 

er sundhedsfare  
når det er en kendt sag mange dør i danmark af legionella syge . Men skal der dødsfald til før der 

gribes ind eller der bliver taget et ansvar? 
  
Min ejendom , det kan måske være ejer problem ,men de siger der ligger planer om renovere 

ejendom , men det kan have lange udsigter mens faren for syge stadig sker og det STORE 

vandspild fra alle lejere bruger hver dag 5 min løbe tid på varmt vand ,men vi skal jo ikke spare på 

vandet i danmark tænker jeg , når man som kommune fralægger sig alt ansvar  
  
Jeg vil bare høre som den rette myndighed ,hvad gør sagesløse beboere mod disse problem , skal 

vi bare fralytte , men almindelige mennesker kan ikke bare flytte  
  
Jeg håber Dem der modtager denne mail sender den videre til de rette i ministeriet . Jeg kontakter 

klart også medlemmer i Miljø udvalget i folketinget  så må de kunne lave en lov evt der redder 

borgerne  Det er synd  at man som borger skal leve under disse forhold som plejer normalt være i 

et U land   
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Dennis ahm 
Nyelandsvej 65-1th 
2000 Frederiksberg   
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